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 محاسبات

 

 

 شیمی یازدهم  
 مخصوص امتحان نهایی 

 مناطق(  1000)مخصوص داوطلبان زیر و کنکور

 تالیف : تیم آموزشی مهندس میعاد دارستانی 

*همراه با بهترین مثال ها و توضیحات. حواست باشه ! همه ی مثال ها رو حل کنی و 

 این جزوه . جزوه رو دقیق بخونی چون هیچی چیز الکی نداریم توی  

 

 

 

 

 

 جهت شرکت در کلاس های آنلاین و حضوری میتونید با ما در ارتباط باشید. 
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آبکی   دکترین و پرستارهای محترم!!! ورود شما رو به شیمی  تبریک میگم. شیمی یازدهم از مباحث آسون و 

مباحث   برای خودتون تضمین کنید. سوال شیمی رو   35تا سوال از   10کنکوره که اگه یه کم روش کار کنید میتونید 

مبحث  حفظیش زیاده و کلا حجم مطالبش هم نسبت به سال های دهم و دوازدهم کمتره . سعی کنید توی این  

قبول   سوالای زیادی حل کنید و تسلط داشته باشین روی کتاب. این جزوه رو برای اونایی که میخوان پزشکی  

 بشن نوشتیم امیدوارم که بتونید نهایت تلاشتون رو برای حل این جزوه به کار ببرید. 

. 

. دوم نمونه  سوالات امتحانی کلاسی تالیفیتوی این جزوه مباحث رو به چند سطح بیان کردیم. اول در سطح 

.تمامی نکاتی که ممکنه  کنکور سراسریو سوم در سطح سوالات  سوال های امتحانی پایانی مدارس برتر کشور 

 به صورت کامل در جزوه بیان کرده ایم. ح بشه رو ربرای یک فصل مط 

البته هیچ جزوه ای خالی از ایراد و کم و کاستی نیست . شما می تونید این جزوه رو پرینت گرفته  و در گوشه  

 کنار جزوه مطالبی را که به نظرتون مفیده یادداشت کنید و به جزوه اضافه کنید. 

  gmail.com24miaddarsetani@ نظرات و پیشنهادات خودتون رو میتونید با مهندس دارستانی به ایمیل  

و حضوری و همچنین    درخواست مشاوره تلفنیدر میان بگذارید. در صورت   09106758977یا با شماره تلفن 

 میتوانید به این شماره  یا ایمیل تماس بگیرید  تدریس آنلاین 

 بی جهد به عالم معانی نرسی                                                                    

 زنده به حیات جاودانی نرسی 

 تا همچو خلیل به آتش اندر نشوی                                                             

 چون خضر  به آب زندگانی نرسی

*معتبرترین و مشابه ترین تست ها به سوالات کنکور ، مخزن سوالات سازمان سنجش 

 سوالات این جزوه است که البته خود تست های کنکور هم آنجا انتخاب میشن.  

 اغلب از این مخزن انتخاب شده اند. 
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 فصل اول 

 قدر هدایای زندگی را بدانیم
دقیقه طی کند. تا این که در   4یک انسان هرگز نخواهد توانست یک مایل را در کمتر از دانشمندان بر این باور بودن که  1984تا سال 

  4توانستند در کمتر از  1986همین سال راجر بنستر توانست یک مایل را در کمتر یک دقیقه برود.بعد از او حدود بیست هزار نفر در سال 

ر حد مسابقات دبیرستان شکسته می شد. این تغییر هیچ چیز نبود جز باور باور و  دقیقه یک مایل را بدوند. حتی در سال های بعد این رکورد د

 باور. انسان باورش را تغییر دهد به هر چیزی خواهد رسید. 

دانش شیمی به ما کمک می کند که ساختار دقیق هدایا را بشناسیم ، به رفتار آنها پی ببریم و 

 بهره برداری صحیح از آنها داشته باشیم. 

 رشد و گسترش تمدن بشری مدیون کشف و شناخت مواد جدید است. 

 )امتحان نهایی( تمرین  

 صحیح یا غلط بودن موارد زیر را مشخص کنید . 

 ی است.شرالف(گرما دادن به مواد و افزودن آنها به یکدیگر یکی از راه های افزایش دانش ب

 سازنده ی آنها یکی از راه های افزایش دانش بشری است ب(رابطه ی میان خواص مواد با عناصر  

 : با توجه به متن کتاب هر دو مورد صحیح هستند.پاسخ

 )امتحان شبه نهایی( تمرین  

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 

 وسیله یا یک ابزار . الف( . . . . . .دانش یا مهارتی است برای ساختن یک  

 ب(انجام عمل بر روی یک ماده به منظور بهبود کیفیت آن را . . . . . . می گویند.
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 ب( فراوری     ) توضیحاتشونو به یاد داشته باش!(   – الف فناوری    :پاسخ

 

 جرم کل مواد سنگ کره در مجموع تقریبا ثابت است.*

گوگرد و ... جزیی از مواد طبیعی هستند . مواد *موادی مانند نفت خام سنگ ،اکسیژن طلا و  

 طبیعی موادی هستند که مستقیمو بدون تغییر از کره ی زمین به دست می آیند.

*موادی مانند پلاستیک و کاغذ و ... که با تغییر مواد طبیعی به دست می آیند را مواد مصنوعی 

 می گویند.

*نیمه رسانا مواد یا عنصرهایی هستند که در حالت عادی عایق هستند ولی با افزودن مقداری 

الکترون   4ناخالصی قابلیت هدایت الکتریکی پیدا می کنند.نیمه رساناها در لایه ی ظرفیت خود  

 دارند.میزان مقاومت الکتریکی نیمه رساناها در حدود بین رسانا و نارسانا می باشد

 اختراع رایانه مدیون وجود کاربرد نیمه رساناها هستند.

*تمدن های آغازین را بر اساس گستره ی کاربردی مواد به سه دوره ی سنگی ، برنزی و آهنی 

 تقسیم بندی می کنند. 

 7*جدول دوره ای عنصر ها توسط مندلیف دانشمند روسی ارائه شده است.جدول تناوبی شامل  

 طراحی و چیده شده است.  (z)گروه است.جدول تناوبی بر اساس عدد اتمی    18دوره و  

 در حالت کلی عناصر جدول تناوبی را می توان به سه گروه فلزی ، نافلزی و شبه فلزی تقسیم کرد. 

 *در هر گروه از جدول تناوبی تعداد الکترون های لایه ی ظرفیت یکسان است.

 *در هر دوره ی جدول تناوبی ، عدد اصلی آخرین لایه یکسان است. 
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش(تست  

 چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟ 

 پروتون است.   4دارای    18ترین عنصر گروه   سبک-

 پر شده است.  p، لایه ی ظرفیت    18در تمامی عناصر گروه   -

 هستند.  sتمامی عناصر دوره ی اول جدول تناوبی ، عناصر دسته ی -

 عنصر است.  6دارای    18گروه  -

 1د(                     2پ(                 3ب(                4الف(

 نوترون است. 2پروتون و    2الکترون و    2یعنی هلیم دارای   18:سبکترین عنصر گروه  پاسخ

 ندارد   pاست و زیر لایه ی    sهمچنین هلیم بر خلاف سایر هم گروهی های خود دسته ی  

یا   18هستند.گروه    sسته ی  در هیدروژن و هلیم دارد که هر دوی آنها  نصدوره ی اول تنها دو ع

 عنصر می باشد. لذا گزینه ی ج پاسخ است  6همان گروه گازهای نجیب دارای  

 جدول تناوبی  14گروه 

 این گروه شامل نکات زیادی می باشد که به شرح آنها می پردازیم. 

 فلز است   2شبه فلز و   2شامل یک غیر  فلز ، -

 همه ی آنها در دمای اتاق جامد هستند -

 ظرفیتی هستند الکترون   4همگی دارای -
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 در جدول دروه ای از چپ به راست خصلت فلزی کاهش و خصلت نافلزی افزایش میابد. 

 در یک گروه از بالا به پایین خصلت فلزی افزایش و خصلت نافلزی کاهش پیدا می کند. 

 در گروه اول و دوم از بالا به پایین واکنش پذیری فلز ها افزایش پیدا می کند.

 از بالا به پایین واکنش پذیری کاهش پیدا می کند.   18و    17گروه های در  

 بیشتر جدول تناوبی را فلز ها تشکیل می دهد که بیشتر در سمت چپ و مرکز قرار دارند.

 

 گروه آموزشی آفتاب( )تست  

 

 

این که فلان جزوه یا کتاب یا  پیام مشاوره ای:

تبلیغات این کلیپ آموزشی رو ببین صد میزنی و  

چنینی همش کشکه. فقط تکرار و تمرین راه حله!گول  

 نخور!!! 
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 )مخزن سوالات سنجش( تمرین  

 

 

 )مخزن سوالات سنجش( تمرین  
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 )مخزن سوالات سنجش( تمرین  

 

 

 امتحان نهایی

 صحیح یا غلط بودن موارد زیر را مشخص کنید. 

 خواص شیمیایی عناصر دوره ای است. الف(منظور از قانون دوره ای عنصر ها ، تکرار 

 سرب رسانای خوب الکتریسیته نیست.ب(

 ج(قلع در اثر ضربه خرد می شود

 می باشد.   34د(عدد اتمی ژرمانیم عدد 

 : قانون دوره ای عنصر ها درباره ی خواص فیزیک و شیمیایی است .پس نادرست است پاسخ

 سرب رسانای الکتریسیته می باشد .نادرست 

 می باشد نادرست   32عدد اتمی ژرمانیم  
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش( تست  

 چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟ 

با توجه به این که خصلت نافلزی در یک دوره از چپ به راست زیاد می شود ، واکنش پذیر ترین -

 گون است.رنافلز گروه سوم آ

 در گروه سوم منیزیم از سدیم واکنش پذیری بیشتری دارد -

 فسفر بر خلاف گوگرد سطح کدری دارد . -

 در دوره ی سوم شبه فلز وجود ندارد --

 صفر د(                      3پ(                       2ب(                   4الف(

:آرگون گاز نجیب است و واکنش پذیری بسیار کمی دارد. سدیم از گروه اول از منیزیم پاسخ

فسفر و هم گوگرد کدر هستند .سیلیسیم در دوره ی سوم شبه واکنش پذیری بیشتری دارد .هم  

 فلز است.همه نادرست هستند.

 خصلت فلزی شامل جلا ، واکنش پذیری و چکش خواری و .... می باشد. 

 هر چه اتمی راحت تر الکترون از دست بدهد خصلت فلزی آن بیشتر است. 

 بیشتر است.هر چه اتمی راحت تر الکترون جذب کند خصلت نافلزی آن  

الکترون ها پیرامون هسته به صورت ابر الکترونی هستند . شعاع این ابر الکترونی را شعاع اتمی می 

 گویند. شعاع اتمی معیار مناسبی برای واکنش پذیری اتم ها می باشد . 

هر چه شعاع اتمی کمتر باشد خصلت نا فلزی بیشتر است زیرا الکترون ها به هسته نزدیک هستند 

 و سخت تر از اتم جدا می شوند.
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هر چه شعاع اتمی بیشتر باشد خصلت فلزی بیشتر است زیرا فاصله ی الکترون های لایه ی 

 ظرفیت از هسته دورتر و راحت تر از آن جدا می شود.

 در یک گروه از بالا به پایین شعاع اتمی بیشتر می شود .

در یک دوره از چپ به راست شعاع اتمی کاهش می یابد زیرا لایه ی ظرفیت ثابت می ماند ولی 

 پروتون های هسته افزایش می یابند. 

 امتحان نهایی

 ربیدیم (   –پتاسیم  -) سدیم در واکنش پذیری گاز کلر با عناصر گروه اول جدول ، از بالا به پایین 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.

 الف(نور منتشر شده از کدام واکنش بیشتر است؟ 

 میان واکنش شدید تر و شعاع اتمی گروه اول وجود دارد؟ ب(چه رابطه ای  

: الف( نور واکنش میان روبیدیم و کلر           ب(هر چه شعاع اتمی عناصر گروه اول بیشتر پاسخ

 باشد واکنش و نور منتشر شده شدید تر خواهد بود 

 )امتحان نهایی(تمرین  

 با توجه به جدول زیر به سوالات پاسخ دهید . 

 

 الف(پایدار ترین کاتیون مربوط به کدام عنصر است؟ 

 ب(کدام عنصر در واکنش با نافلز ها سخت تر الکترون از دست می دهد؟ 
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 Mgب(      Sr: الف( پاسخ

جدول تناوبی از بالا به پایین واکنش پذیری آنها  17بر خلاف گروه های اول و دوم ، عناصر گروه  

 کاهش می یابد.

 ( استفاده می شود. 17جلوی خودرو ها از هالوژن ها )عناصر گروه  در تولید لامپ های 

 

 

 

 

 ( )مخزن سوالات سازمان سنجشتمرین  

 

 

فلز های گروه اول مانند سدیم نرم هستند و با چاقو بریده می شوند و به در هوای آزاد به سرعت با 

 اکسیژن واکنش می دهند و سطح آنها کدر می شود.

عناصر گروه های اول در گذر زمان و در واکنش با اکسیژن مصون می ماند و طلا بر خلاف آهن و  

 همچنان درخشان است.
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در حال پر   dبه عناصری گفته می شود که در لایه ی ظرفیت آنها ، زیر لایه ی    dعناصر دسته ی  

 شدن است. نخستین سری از این فلزات در دوره ی چهارم شروع می شوند.

 صروت ترکیب در طبیعت یافت می شود.اغلب این فلز ها به  

 -𝐹𝑒2𝑂3و        FeOآهن دو اکسید طبیعی دارد.

 

 

 )مخزن سوالات سازمان سنجش(تست  

  𝑀2+     یکی از عناصر دسته ی کاتیونd   می باشد که در ساخت در و پنجره از آن استفاده می

 شود چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟ 

 این عنصر هنگامی که دو الکترون از دست می دهد هیچ زیر لایه ای از دوره ی چهارم ندارد .-

 استفاده کنیم. اگر لایه های الکترونی این عنصر را به صورت فشرده رسم کنیم باید از گاز نجیب آرگون -

 این عنصر هنگامی که کاتیون تشکیل می دهد به آرایش گاز نجیب آرگون می رسد.-

 زیر لایه ی الکترونی در آرایش الکترونی خود می باشد. 6دارای   +𝑀3کاتیون -

 4ج(                               3پ(                             2ب(                           1الف(

می باشد. این عنصر در ساخت   dعنصر مورد نظر ما آهن است که از عناصر واسطه و دسته ی  :پاسخ

معمولا به ترکیب   dپنجره های فلزی استفاده می شود و دو کاتیون طبیعی دارد. عناصر دسته ی 

الکترونی گاز نجیب نمی رسند. به جز مورد سوم که غلط است بقیه صحیح می باشند و حتما توی 

 ذهنتون موارد را به خاطر داشته باشید. 

   09106758977با شرکت در کلاس های مهندس دارستانی به جمع قبولی های پزشکی بپیوندید.**
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش(تست 

 نادرست است ؟  درمورد عنصری که در تلویزیون و شیشه ها استفاده می شود چه تعداد از موارد زیر

 می باشد.  21با عدد اتمی و دوره ی چهارم جدول تناوبی  dاین عنصر نخستین عنصر دسته ی  -

 به گاز نجیب نمی رسد. dد سایر عناصر دسته ی نآرایش الکترونی کاتیون این عنصر همان-

 یکی از کاتیون های وانادیوم مانند کاتیون این عنصر الکترون از دست می دهد. -

آرایش الکترونی کاتیون این عنصر    - می باشد. 

 4د(                          3پ(                         2ب(                    1الف(

می  در دوره ی چهارم یعنی اسکاندیم   d: عنصر مورد نظر سوال اولین عنصر از عناصر دسته ی پاسخ

در دوره ی چهارم است که کاتیون آن به گاز نجیب پیش از خود  dباشد. اسکاندیم تنها عنصر دسته ی  

است که    +𝑉3یکی از کاتیون های وانادیم -می رسد. )صحیح بودن مورد اول ( )غلط بودن مورد دوم( 

آرایش الکترونی کاتیون وانادیم گاز نجیب  -مشابه کاتیون اسکاندیم است .)صحیح بودن مورد سوم( 

 آرگون است )اشتباه بودن مورد آخر( لذا گزینه ی ب پاسخ صحیح است.

 طلا 

 ☺فلزی که ما ایرانی جماعت همیشه پولامونو به اون تبدیل می کنیم. عشق خانوم ها

بسیار چکشخوار است به طوری که می توان با چند گرم از آن ورق به مساحت چند متر  طلا فلزی نرم و 

 مربع شکل داد

 طلا رسانایی الکتریکی بالایی دارد و همچنین در دماهای گوناگون این رسانایی را حفظ می کند

آن با گازهای موجود در هوا کره ،بازتاب زیاد از ویژگی های خاص طلا می توان به واکنش ندادن 

 پرتوهای خورشیدی می باشد. 

 09106758977تماس جهت رزرو کلاس های آنلاین و حضوری 
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 )گروه آموزشی پرند( امتحان نهایی

 با توجه  به شکل زیر به سوالات پاسخ دهید.

 الف(نام دو نوع از کانی های شکل را بنویسید 

ب(در شکل مردان در حال جمع آوری چه  

عنصر به صورت خالص  عنصری هستند و آیا این 

 در طبیعت یافت می شود؟ 

انتظار نداشته باشید اینو جواب بدم. شکل کتابتونه که  : پاسخ

 ترکیبات اغلب عناصر واسطه رنگی هستند. سه نوع کانی و گوگرد رو نشان میده. اونا رو با مراجعه به کتابتون حفظ کنید.

 تعیین دوره و گروه در یک عنصر 

 ختم می شود : pو  sدر عناصری که به زیر لایه های 

 لایه ی ظرفیت   pو   sشماره گروه: مجموع            nشماره ی دوره : بزرگترین 

 :  dدر عناصر دسته ی 

 لایه ی ظرفیت  dو   sگروه: مجموع شماره ی     nشماره دوره: بزرگترین 

 شناسایی یون آهن:
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 محاسبات

 

سریع تر انجام شود ، فراورده های آن پایدار تر هستند . به طور کلی هر واکنشی که به طور طبیعی و 

 پایداری به این معنا که فراورده ها تمایلی به انجام واکنش ندارند. 

 هر چه فلزها واکنش پذیر تر باشند ، استخراج آنها دشوار تر است. 

 )گروه آموزشی استاد دارستانی( امتحان نهایی

سوالات پاسخ  با توجه به واکنش های رو به رو به 

 دهید. 

 کدام یک واکنش پذیر تر است؟   Naو  Feاز میان دو عنصر الف(

 جای خالی در واکنش دوم چیست؟ ب(

چون کربن واکنش پذیری کمتری نسبت به سدیم دارد واکنش دوم   –پاسخ:سدیم واکنش پذیر تر است. 

 هیچ فراورده ای ندارد .

 )مخزن سوالات سنجش( تست 

 استخراج آهن از معادن چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟ در واکنش مربوط به 

 در این واکنش از کربن جامد برای واکنش استفاده می شود. -

 مول آهن تولید می شود  4مول کربن ،  3به ازای مصرف  هر -

 صرفه ی اقتصادی دارد اما آلاینده ی هواکره تولید می شود .-

 می باشد.  +𝐹𝑒3کاتیون آهن در این واکنش  -

 4ج(                        3پ(                  2ب(            1الف(

 آلاینده می باشد. 𝑐𝑜2  : تمام موارد صحیح هستند و آنها را به خاطر بسپارید.پاسخ
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 استوکیومتری یازدهم 

از ریشه این موضوع رو درس میدیم با  اصلا به نظر من شیمی یعنی استوکیومتری ! همه ی سختی این درس به این بابا مربوطه. 

 دقت مطالعه بفرمایید. 

 ضریب تبدیل

ضرائب تبدیل کسرهای هستند ، زنجیری که برای تبدیل یکاها و واحد ها به یکدیگر به کار می روند . به  

این صورت که ابتدا داده ی مساله را مینویسیم و بعد بر حسب نیاز کسرهای ضریب تبدیل را بعد از آن  

 می نویسیم. 

البته برای کنکور من اصلا کسر های ضریب تبدیل را برای استوکیومتری پینشهاد نمی کنم چون وقت  

گیر هستند اما در امتحانات نهایی چاره ای جز استفاده از کسر های ضریب تبدیل نداریم و باید آنها را 

 یاد بگیریم.

    برای تبدیل جرم به تعداد مول  
1𝑚𝑜𝑙

 جرم  مولی 
 

  برای تبدیل تعداد مول به جرم 
جرم مولی 

1𝑚𝑜𝑙
 

 برای تبدیل تعداد ذره به تعداد مول 
1𝑚𝑜𝑙

6.022×1023 

 تعداد مول به تعداد ذره  برای تبدیل
6.022×1023

1𝑚𝑜𝑙
 

  STP تبدیل حجم به مول در شرایط 
1𝑚𝑜𝑙

22.4𝐿
 

 اگر چگالی داشته باشیم تبدیل جرم به حجم
حجم 

چگالی × جرم ماده 
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     تبدیل مول ماده ی داده شده به مول ماده خواسته شده
ماده  استوکیومتری  خواسته  شده 

ماده  استوکیومتری  داده  شده 
 

به عنوان واکنش دهنده وارد معادله ی واکنش  درصد خلوص : در شیمی دهم ما کل ماده ای که 

میکردیم خالص در نظر گرفته می شد اما در دنیای واقعی این چنین نیست. معمولا مواد واکنش دهنده 

 ناخالصی دارند . با ضرب درصد خلوص در مقدار ناخالص ،مقدار خالص به دست می آید.

≡ درصد خلوص
مقدار خالص

مقدار کل ماده 
× 100 

 )امتحان نهایی شیمی هماهنگ کشوری(تمرین 
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 ) امتحان شیمی هماهنگ کشوری (تمرین 

 

 

**به بارم بندی پاسخنامه ی امتحان نهایی خوب دقت کنید. سعی کنید سوالات را اینگونه حل کنید . 

مثل بعضی ها نباشید که هی می گن بلدیم ولی میرن به فنا  هر مرحله و هر ضریب تبدیل برای خودش نمره داره . 

میرن. فقط جواب نهایی به دست آوردن کفایت نمیکنه. مراحل هم نمره داره که بدون تمرین نمیشه نمره ی کامل رو به  

 دست آورد. 

 با شرکت در کلاس های آنلاین ما به موفقیت در کنکور و امتحان نهایی برسید. 
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بازده درصدی: علاوه بر درصد خلوص ، شرایط واکنش طوری پیش می رود که انجام کامل واکنش 

دهنده ها به فراورده ها به صورت کامل اتفاق نمی افتد. مقداری که شما روی کاغذ و به صورت محاسبات  

ه می  به دست می آورید مقدار نظری و مقداری که به صورت واقعی به دست می آید مقدار عملی گفت

 شود.

بازده  درصدی =
مقدار عملی

مقدار نظری
× 100 

 )تست تالیفی(تمرین 

 

 

 )برگرفته از کتاب درسی( تمرین 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



شیمی یازدهم مهندس میعاد دارستانی جزوه    

 

 محاسبات

 

 )تستر( تمرین 

 

 

 )گروه آموزشی مهندس میعاد دارستانی( تمرین 

 

 

 با شرکت در کلاس های مهندس میعاد دارستانی به جمع قبولی های پزشکی بپیوندید  **

09106758977 
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 )یادآوری دهم(تمرین 

 

 

 )سازمان سنجش( تمرین 
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش(تمرین 

 

 

 پیام مشاوره : الکی برای هر درس نرین ده تا کتاب کمک آموزشی بگیرین.!!! پینشهاد من  

به شما اینه که یک کتاب خوب کمک آموزشی در نظر بگیرید و برای مکمل آن از  

آزمون های آزمایشی به صخصوص آزمون سنجش استفاده کنید. گروه آموزشی ما  

 مخزن کامل سوالات سنجش رو داره . 
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش(تمرین 
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 )مخزن سوالات گروه آموزشی آفتاب(تمرین 
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 )نمونه دولتی فرزانگان تهران( تمرین 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید .

 مول آهن چند مول آلومینیم مصرف می شود؟   3الف(در واکنش ترمیت به ازای هر 

 نقاشی کاربرد دارد؟ کدام ترکیب به عنوان رنگ قرمز در ب(

 ج(در واکنش بی هوازی تخمیر گلوکز چه گازی تولید می شود؟ 

 𝐶𝑜2ج(      𝐹𝑒2𝑜3ب(  -مول   3: الف(پاسخ
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 )گروه آموزشی الپیو(تمرین 

 چه تعداد از موارد زیر درمورد نفت خام صحیح است؟

 لیتر است 159هر بشکه نفت خام معادل -

 تولید انرژی و سوخت صنعتی می شود درصد نفت خام صرف  50بیش از -

 نفت یک مایع سیاه رنگ است-

 عنصر اصلی سازنده ی نفت خام کربن است-

1)1                 2)2                    3)3                       4)4 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         پاسخ: مورد دوم اشتباه است . با توجه به متن کتاب سایر گزینه ها صحیح هستند.                                                     

.ترکیب هایی که کربن در آن ها  الکترون به اشتراک بگذارد  4اتم کربن ویژگی خاصی دارد . میتواند 

 بیشتر از تمام ترکیبات سایر عناصر است. وجود دارد

 1)مخزن سوالات سنجش(تمرین 

 

 **با شرکت در کلاس های مهندس دارستانی به جمع قبولی های پیراپزشکی بپیوندید. 

 
 سوالات شمارشی سخت ترین سوالات کنکور هستند. اگر اونا رو تمرین کنید بقیه ی سوالات آسون تر میشه براتون. 1
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 *برای یادآوری چگونگی ساختار لوییس می توانید به جزوه ی دهم ما رجوع کنید .

یادگیری ساختار لوییس از اینجا به بعد خیلی مهمه. پس اگر فراموش کردین یا یاد نگرفتین الان دیگه  

 وقتشه. 

 یکی فضاپرکن به جز ساختار لوییس ما چند نوع رسم ساختاری هم داشتیم. یکی گوی و میله بود و اون 

 .اونا هم توی دهم درموردشون صحبت شد. تست زیر شاید یادآوری و تفاوتی میان این سه رسم باشه.
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 )گروه آموزشی الپیو(  امتحان نهایی

 به سوالات پاسخ دهید. 

 

 را بنویسید.  Bو  Aالف(نوع مدل های ساختاری 

 را بنویسید.  Aبا ساختار  Cب(یک تفاوت ساختار 

لوییس است. تفاوت آنها این است که در   Cگوی و میله و مدل  Bفضا پرکن و مدل  Aمدل  پاسخ:

ساختار لوییس الکترون ها وجود دارند ولی مدل فضل پرکن فقط اتم ها هستند . مدل لوییس یک بعدی  

 اما مدل فضل پرکن چند بعدی است.

*نیتروژن میتواند با پیوند سه گانه به هشت تایی برسد اما بر خلاف کربن این نوع ترکیبات محدود  

 هستند. 
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 به ساختار هایی که فقط از هیدروژن و کربن ساخته شده اند هیدروکربن گفته می شود. 

آلکان ها : آلکان ها هیدروکربن های سیر شده ای هستند که اتم کربن در آنها فقط با پیوند یگانه وجود 

 دارد .ساده ترین آلکان متان است.
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 : نام گذاری به روش آیوپاک
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 آلکن ها: آلکن ها دارای پیوند دوگانه هستند. 
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 )هماهنگ کشوری(امتحان نهایی

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



شیمی یازدهم مهندس میعاد دارستانی جزوه    

 

 محاسبات

 

 ) دبیرستان دکتر حسابی( امتحان نهایی

 

 

 ) آزمون نمونه دولتی (امتحان نهایی

 

 حل: به عنوان تمرین به عهده ی خودتون.

 کردستان( )فرزانگان امتحان نهایی
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 پاسخ صحیح است.  2گزینه 

 )مخزن سوالات سازمان سنجش (تمرین 
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 )مخزن سوالات سنجش(تمرین 

 

 

 هر چه یک هیدروکربن سنگین تر باشد نقطه ی جوش و گراونروی آن بیشتر است.

 آلکان ها مولکول های ناقطبی هستند و گشتاور دو قطبی آنها صفر است.

 

 تقریبا از کربن پنجم به بعد نقطه ی جوش آنها بالای صفر است.در آلکان ها 

 آلکان ها در آب حل نمی شوند زیرا آب قطبی و آلکان ها ناقطبی هستند. 

 گاز بوتان در فندک ها استفاده می شود. 
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www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



شیمی یازدهم مهندس میعاد دارستانی جزوه    

 

 محاسبات

 

 سوالات پایان فصل اول

انتخاب شده اند که هر کدام از آنها  توصیه می کنم حتما این سوالات را دقیق حل کنید. سوالات طوری 

 نکته ی خاصی در آنها وجود دارد که به ذهن سپردن آن نکات از الزامات است. 
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**شاید تعدادی از مطالب حفظی را در کتاب نگفته باشم .چون این جزوه برای دانش آموزان سطح 

 اونو واگذرا می کنم به خودتون ...اینو گفتم که گله نکنید !!! بالاست 
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 فصل دوم

 پی غذای سالم 
 علمی است که درمورد سرعت واکنش های شیمیایی  آنها می پردازد.  تعریف سینتیک شیمیایی:

 دما: معیاری که میزان گرمی و سردی اجسام را تعیین می کند.

 اختلاف دما میان دو جسم مبادله می وشد.گرما:مقدار انرژی که به دلیل 

هر چه دمای یک جسم بیشتر باشد ، انرژی جنبشی وتندی ، ارتعاش مولکول ها و اتم های آن بیشتر 

 است. 

در هر سه حالت جامد و مایع و گاز ، مولکول های ماده جنب و جوش دارند اما میزان آن در هر کدام  

 متفاوت است.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      مجموع انرژی جنبشی ذرات یک ماده را انرژی گرمایی می گویند. 

 ) تالیفی( امتحان نهایی

 توجه به شکل ها به سوالات پاسخ دهید.با 

 الف(انرژی گرمایی کدام بیشتر است ؟چرا؟

درجه ، کدام ظرف  90ب(برای تغییر دمای هر دو ظرف به 

 انرژی بیشتری نیاز دارد؟ چرا؟

 چون جرم بیشتری دارد.  Bچون تعداد مولکولهای بیشتری دارد ب( B:الف(پاسخ

 انرژی گرمایی هم به دما و هم به جرم ماده بستگی دارد.
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 فارنهایت و کلوین   – برای اندازه گیری دما ، در سطح دبیرستان سه معیار داریم : درجه ی سانتی گراد 

1𝐾 = 𝜃 + 273 

 گرمای مبادله شده: انرژی گرمایی مبادله شده :

𝑄 = 𝑚𝑐∆𝜃 

 تغییرات دما می باشد.  𝜃∆ گرمای ویژه ی هر ماده ،  c جرم بر حسب کیلوگرم ، mکه در آن 

 را ظرفیت گرمایی می گویند. cدر  mحاصل ضرب 

𝐶 = 𝑚𝑐 

در کتاب درسی مثال جالبی آورده ! گفته یک تخم مرغ را یک بار درون آب و بار دیگر درون روغن 

علت ظرفیت گرمایی کمتر  زیتون میپذیم. تخم مرغ درون آب می پذد اما درون روغن زیتون خیر. این به 

 زیتون یا به عبارت دیگر گرمای ویژه ی زیاد آب است.

 جسمی یا پدیده ای که روی آن مطالعه می کنیم سامانه و اطراف آن را محیط در نظر می گیریم.

یک سامانه هنگامی که گرما از دست بدهدو این گرما به محیط اطرافش منتقل شود ، یک سامانه ی  

 گرماده است.

 یک سامانه هنگامی که از محیط پیرامون خود گرما بگیرد ، گرماگیر است.

درجه را می خوریم درون بدن ما دمای آن کاهش پیدا می کند.  60هنگامی که شیر در دمای  
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این نمودارهای کتاب یک نکته دارند. همیشه ثابت بودن دما به عنوان عدم تبادل انرژی نیست. در نمودار  

سمت راست می بینید که با وجود ثابت بودن دما ، به دلیل واکنش شیمیایی شیر در بدن ، انرژی نهفته  

 ی آن توسط بدن جذب شده است. 

 دبیرستان فرزانگان()امتحان نهایی

 با توجه به اکسایش گلوکز جهت تامین انرژی در بدن به سوالات پاسخ دهید.

 الف( این فرایند گرما گیر است یا گرماده؟ 

 اکسایش گلوکز در بدن با تغییر دما همراه است؟ ب(آیا  

 پ(فراورده های این واکنش را بنویسید.

 کربن دی اکسید و آب   –خیر   –گرماده  :پاسخ

گرمای آزاد شده در واکنش های شیمیایی به دلیل تفاوت انرژی میان واکنش دهنده ها و فراورده 

 ها می باشد. مانند واکنش میان هیدروژن و کلر.

انجام یک واکنش شیمیایی و تغییر در شیوه ی اتصال اتم ها که باعث آزاد شدن انرژی می پس  

 شود باعث تغییر در انرژی پتانسیل نهفته در آنها دارد.

 

پیام مشاوره ای : هنگام حل کردن تست های آموزشی هم حتما بر روی زمان بندی کار کنید. از زمان بندی غافل نشید 

 .برای امتحانات نهایی هم روی بارم و سبک پاسخ سوالات نهایی سنوات قبل خیلی دقت کنید  

 09106758977گروه آموزشی مهندس دارستانی  
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در فرایند گرماگیر علامت گرما در سمت واکنش دهنده ها و برای گرماده ها علامت گرما در سمت 

 فراورده ها می باشد. 

مفهوم آنتالپی: انرژی کل یک سامانه هم ارز با محتوی انرژی یا همان آنتالپی آن است. هر سامانه 

 در دما و فشار ثابت آنتالپی معینی دارد. 

 مواد با آنتالپی بیشتر تبدیل می شود. در واکنش های گرماگیر مواد با آنتالپی کمتر به  -

 در واکنش های گرماده مواد با آنتالپی بیشتر به مواد با آنتالپی کمتر تبدیل می شود. -
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رابطه ی استوکیومتری با مسائل آنتالپی : جرم ها را به مول تبدیل کرده و با استفاده از سوال  

 مجهولات را به دست می آوریم. 

از پیوند اشتراکی در حالت گازی و آنتالپی پیوند:  به مقدار انرژی لازم برای شکستن یک مول  

 تبدیل آنها به اتم های سازنده ی گازی شکل آنتالپی پیوند می گویند.
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 )امتحان نهایی هماهنگ کشوری( امتحان نهایی

 

 

 )امتحان هماهنگ کشوری( امتحان نهایی
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 تمرین

 

 پاسخ صحیح است. سطح انرژی فراورده ها کمتر از واکنش دهنده هاست.  2: گزینه ی  پاسخ

 )مخزن سوالات سنجش(تمرین 

 

 

 تمرین
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش(تمرین 
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 ) آزمون تستر( تمرین
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 ) گروه آموزشی آفتاب(تمرین

 

 

 )مخزن سوالات سنجش(تمرین
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 )گروه آموزشی دارستانی(تمرین 

 

 

پیام مشاوره ای: پزشکی و دندون واژه هایی هستند که اغواگران کنکور برای تحریک و فروختن اجناس خود به شما استفاده می کنند.  

انواع  اینو یادتون باشه مطالعه ی دقیق کتاب درسی + مطالعه ی جزوه+ مطالعه و تمرین امتحان نهایی +حل فراوان و پر دوام 

های آزمایشی تنها و تنها و تنها راه حل قبولی شما    کورتست ها + شرکت در کن

 در کنکور و رشته ی مورد علاقتونه !
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 )امتحان نهایی( تمرین 

 

 

 )مخزن سوالات سنجش(تمرین 
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 )تالیفی( تمرین

 

 

 تمرین)مخزن سوالات(

 

 پاسخ بر عهده ی خودتون !
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 سازمان سنجش( )مخزن سوالات تمرین

 

 پاسخ صحیح است.  1گزینه ی  

 )مخزن سوالات گزینه دو( تمرین

 

 

 )مخزن سوالات سنجش(تمرین

 

 عبارت های پ و ت صحیح هستند. پاسخ:
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 (ماز  )آزمون جامع موسسهتمرین

 

 

 

 

 

 بپیوندیدبا شرکت در کلاس های مهندس میعاد دارستانی به جمع قبولی رشته ی مورد علاقه ی خود 

09106758977 
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 )مخزن سوالات سازمان سنجش (تمرین 

 

 

 تمرین
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 تمرین

 

 4پاسخ: گزینه ی  

 تمرین

 

 

 تمرین
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 تمرین

 

 پاسخ صحیح است 1پاسخ: گزینه ی  

 تمرین
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 تمرین

 

 

 )مخزن سوالات سنجش(تمرین 

 

 

 )بنیاد علوی(تمرین
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 )بنیاد علوی( تمرین
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 )امتحان نهایی( تمرین 

 صحیح یا غلط بودن موارد زیر را مشخص کنید 

 در ساختار خود می باشد  OHحلقه ی شش گوش و یک گروه عاملی  4الف(مولکول کلسترول دارای 

 ب(با اکسایش چربی در کوهان شتر گاز کربن دی اکسید آزاد می شود 

 تشکیل می شود که باعث استحکام می شود پ(در واکنش ترمیت آهن جامد 

 : الف(نادرست         ب(درست          پ(نادرستپاسخ

 )امتحان نهایی( تمرین 

 کیلوژول گرما آزاد می شود.   15در مصرف هر گرم آلومینیم در واکنش ترمیت 

 مول آلومینیم چند کیلوژول گرما آزاد می شود؟  2الف(در مصرف هر 

 مول آلومینیم چند گرم اهن تولید می شود؟  2ب(به ازای مصرف 

 پاسخ:بر عهده ی خودتون

 )گروه آموزشی مهندس دارستانی( تمرین 

 

 09106758977با شرکت در کلاس های ما شیمی را به آسانی بیاموزید   
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 )تالیفی( تمرین 
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 )مخزن سوالات سنجش(تمرین 

 

 

 

 

 اول جزوه تماس حاصل کنید. **برای ادامه ی جزوه با ما در شماره ی 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


